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COMUNICATO UFFICIALE N.11 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE A2 MASCHILE DELL’8-12-2010  
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
BERTACCINI GIULIO (EDILESSE CONAD CAVRIAGO RE) benché non iscritto a referto 
si avvicinava, al termine dell’incontro, al tavolo del Segnapunti, rivolgendo ripetute 
proteste. 
 
AMMONITI 
PELI ENRICO (EDILESSE CONAD CAVRIAGO RE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
EDILESSE CONAD CAVRIAGO RE – Multa di € 220,00 perché il pubblico locale durante 
la gara, rivolgeva ripetute frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale. 
ENERGY CARILO LORETO AN – Multa di € 2.000,00 più DIFFIDA del campo, perché il 
pubblico locale durante l’incontro rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo dei direttori 
di gara e lanciava sul terreno di gioco palle di carta; le suddette frasi offensive 
continuavano anche a fine gara, in un clima intimidatorio nei confronti degli arbitri, che 
riuscivano a lasciare l’impianto in sicurezza solo grazie all’intervento delle forze dell’ordine, 
che tenevano a bada i facinorosi tifosi locali, non potendo però impedire che quest’ultimi 
facessero anche oggetto di sputi gli arbitri colpendoli. 
GLOBO BP FRUSIN.SORA FR – Multa di € 50,00 per insufficiente servizio asciugatura. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 9 dicembre 2010 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 
 

 


